爱,不能充满暴力元素

) 河海/文

经历了两次失败的恋爱后,对于男人,真的有一种看透的感觉。小菜对自己发誓,以后再也不会对男 人付出真心了,最多只付出30%。小菜的前两任男朋友都有一点暴力倾向,她用五年时间去认清这个现 实:爱,不能充满暴力的元素。

现在的他,性格温和,从不乱发脾气,家里打扫得纤尘不染。一刚一柔,组成了最佳搭档,他让小菜相 信,还是可以拥有美好的未来的。



制图:王雪

遭遇自残变态男

大学时,我认识了他。他是 上海人,有着上海男人的温柔体 贴,当时的我感到非常幸福。

可是,随着交往的深入,我们 之间经常为了一些小事而吵架。 他脾气暴躁,一生气起来就摔东 两、打人。那一次他将罪恶的巴 掌打向我的时候,我差点就晕厥 过去。

吵架的时候,他将送给我的 金项链扔出了窗外,还有高价买 来的金戒指、金耳环都被他扔 掉,从此再也没有找回来。更让 人难以想象的是,他有时候会表 现出自残的倾向。那一次,他当 着父母的面将金项链吞进嘴里, 他父亲手忙脚乱地将金项链掏

好的时候,他可以对我关怀 备至,让我觉得我是世界上最幸 福的人。吵架的时候,他好像没 办法控制自己的情绪,将内心的 不满、愤怒、狂躁一股脑儿地发泄 出来。这种偏激的行为连他的父

母都拿他没办法。

我忍受不了这种近乎变态的 行为方式,苦苦地挣扎了一段时 间后,我终于决定放弃这段持续 了三年的感情。

我回到了自己所在的城市, 决定永远地离开他。他坐火车赶 到我的城市,试图挽回,而我一颗 受伤的心已经对他冰封,再也没 有释怀的一天。他在火车站等候 了整整一个晚上,最后失望而归

咖啡店里的浪漫表白

第二段感情,要从咖啡店说 起。

在那个咖啡店内,我们相识 了,当时他和一位日本老板谈项 目,而我正好是这位日本老板的 翻译

半年后,他在酒吧里为我演 绎了一段富有浪漫情怀的表白。 那天,他手捧一大束蓝色妖姬,在 人群的簇拥下走向麦克风,面向 全场的观众问我愿不愿意做他的 女朋友。当时台下的我对这一切 毫不知情,他说完这句话的时候,

我完全惊呆了,腿都不听使唤地 发抖,大脑一片空白,紧张得不知 如何是好,只能拼命点头答应了。

为了他,我放弃了月薪四千 元的稳定工作,陪他四处考察,寻 找项目,足迹遍及云南、广州、湖

在云南,我们看中一个韩国 品牌的服装,经过多方考察、分 析、判断之后,我们决定在自己的 城市开一家这个品牌的加盟店。 服装店在城市最繁华的地段开了 起来,但开店绝不是容易的事情,

前期需要门面选择、店面装修、寻 找进货渠道,而这些也只是万里 长征的第一步。俗话说:"开店容 易守店难",如何打开销售局面, 打造品牌认知度才是最大的拦路 虎。而服装产业激烈的竞争态势 加上昂贵的租金,使得门店的经 营难以为继。

开店之初,客流量少,一天只 能卖掉几件衣服,而开店的成本非 常高,房租水电都是每天必不可少 的硬性开支。最终,一年之后,我 们放弃了继续经营这个门面。

逃脱不了小吵不断的宿命

而我们的感情,也像服装店 ·样,出现危机。

对于星座,我不得不信。我是 摩羯座的女生,个性要强、富有主 见。而他是狮子座的,这个星座的 人富有领导才能,有点大男子主 义。我和他在一起就像火星撞地 球,常常战火四起、硝烟弥漫,三天 一大吵,两天一小吵。他生气的时 候会摔东西,虽然不会像第一任男 友那样打我,可我还是忍受不了 这样三天两头的吵架。

尽管我知道他非常爱我,也 是一个负责任的男人,他曾经说 过,为了我可以做任何事情。可 是我们两个人都属于脾气比较外 露的人,脾气一上来相互不让。

古人都总结说一阴一阳、一刚一 柔是最佳组合,而我和他则属于 两个强硬派碰到一起,就难免会 电光火石,猛烈冲撞了。

父母也不是很看好我们,朋 友们也纷纷劝说,两个经常吵架 的人在一起,以后还会有什么幸 福可言呢?

虽然我是爱他的,但是理智 告诉我必须离开他。

像第一任男朋友苦苦哀求我 的那样,他也在我的面前留下了 悔恨的泪水,试图挽回这段感情, 但是,既然做出了决定,就绝没有 回头之路。

两年的感情,又一次以悲伤

揭开爱情新篇章

就像文章开头我说的那样, 对于男人,我已经绝望了,不再抱 有任何幻想。两次失败的恋爱经 历,在我心中留下了抹不去的阴 影,对于暴力和吵架,就像噩梦一 样萦绕在我的周围。

可我还是遇到了他。姑姑 说,我给你介绍一个对象,要不要 去看看,家里两套房子,市中心还 有一个门面,人长得还可以。

我们见面的地点在他家里, 我妈、我姐和我一起去了。一进 屋,发现他的家收拾得非常整洁, 几乎一尘不染,我看到他跪下来 抹地,顿时让我心生好感。

一看他的外表,就感觉他是 个老实的人,属于过日子的那 种类型。

他热情地给我们端茶送水, 表现得十分大方得体。我姐姐开 玩笑说,我妹妹脾气不太好的,他 说没关系:"我好就行了。"

我说:"我上次开服装家里还 有很多存货,好几万块钱的冻结 资金。"他说:"没事,我全部帮你

我读出了他内心对我的好 感,他也感觉到我对他的满意。 就这样,第三段感情在毫无征兆 的情况下开始了,而且我相信他 就是我要托付终身的那个人。

我今年27岁了,属于不折不 扣的大龄女青年。经历了两段失 败的感情,我人生中最美好的年 华都在为青春买单,我欠下了父 母为我的担心。

现在的我,心静如水。找老 公,最主要的就是实在,能够关心 你、爱护你,而不是整天起矛盾、 冲突。平平淡淡才是真,生活不 就是在每一个细水一样的日子 里,相互关心、相互依靠才体现出 的伟大吗?

曾经的我一度抱怨自己遇到 的两个男人都是脾气暴躁的人, 我怎么就遇不到性格温和,能够 包容我的人呢? 现在的我开始相 信,只要心中有对美好生活的向 往,你一定会在对的时间、对的地 方遇到对的那个人。

